



2025年3月28日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:徐哨 审读:邱立波

多彩生活



生活缤纷多彩,孩子们用纯真笔触记录下点滴美好。瞧,有的同学钓鱼时收获耐心,感悟自然魅力;有的借吹泡泡重温童年欢乐,体悟生活真谛;还有的在游戏、采摘、实验中留下难忘回忆。让我们一同走进他们充满趣味的世界,感受那份纯粹的快乐与成长。

快乐的泡泡之旅

鄞州区姜山镇茅山小学501班
洪视然(证号2514111)

指导老师 吴乐燕

今日,阳光明媚得有些耀眼,那暖融融的光线轻柔地洒在身上,仿佛给我披上了一层金色的纱衣。午饭后,我翻出了那瓶被遗忘许久的泡泡水。瓶子是娇嫩的粉红色,我缓缓拧开瓶盖,带着些许期待,将吹管轻轻蘸了蘸泡泡水,随后小心翼翼地吹了一口气。刹那间,一串泡泡就像一群活泼的小精灵,从吹管里鱼贯而出,在空中轻盈地舞动起来。阳光透过泡泡,折射出如同梦幻般七彩的光芒,恰似把彩虹揉碎后撒向了空中。

我兴奋地追着泡泡,双手急切地想要抓住它们。可这些调皮的泡泡就像机灵的小泥鳅,灵活地躲开我的手,最后“啪”的一声,在空中消失得无影无踪。尽管心中有一丝失落,但看着泡泡在阳光下欢快飞舞的模样,我的心情也随之变得格外轻松。

吹了一会,我坐在院子的长椅上,静静地看着泡泡一个接一个地飞向天空。突然,儿时的回忆如潮水般涌来。小时候,妈妈总会陪着我吹泡泡。那时候的我,就像一只欢快的小兔子,总是追着泡泡跑,笑得没心没肺,像个天真无邪的小傻瓜。妈妈常常语重心长地说:“泡泡就像梦想,虽然我们无法真正抓住它,但它们是如此美丽,值得我们用心去追逐。”那时的我懵懂无知,仅仅觉得泡泡好玩罢了。如今,我已经长大,泡泡水也被我丢在角落里很久很久了。今天再次吹起泡泡,我才惊觉,原来那些简单纯粹的快乐一直都在,只是被我们在成长的忙碌中不经意地忽略了。

泡泡在空中自由自在地飞舞着,阳光透过它们,星星点点地洒在我的脸上。我缓缓闭上眼睛,尽情享受这份美好与宁静。也许,生活就如同这些泡泡,虽然短暂易逝,但只要我们用心去感受,就能发现其中蕴含的美丽与快乐。

幸有鱼



我爱美食

鄞州区下应街道中海小学205班
陈歆彤(证号2512508)

指导老师 胡瑶瑶

记一次有趣的游戏

鄞州区下应中心小学406班

陈晨(证号2514178)

指导老师 赵春亚

随着老师一声令下,我的心像小兔子一样蹦蹦跳!这是一个考验反应力的算术游戏:大家围坐一圈报数,遇到含“五”或“五的倍数”时必须拍手,说错或忘记拍手的人会被淘汰。老师话音刚落,教室里顿时安静得能听见铅笔滚落的声音。

游戏开始还算简单,“一、二、三、四——”轮到我了,我脱口而出:“十!”坐下时手心已冒出汗珠。周围“啪啪”的拍手声此起彼伏,像一串欢快的鼓点。可到了“四十”时,我突然卡住了,嘴巴张得老大,手却僵在膝盖上……就这样,我被淘汰了。但转念一想:后面题目越来越难,大家都会遇到挑战的呀!于是,我悄悄攥紧拳头,为同学们加油。原来,输赢不重要,笑声和心跳声交织的热闹,才是游戏最有趣的地方!

第二轮的规则升级了!这次要用铅笔敲桌代替拍手,教室里瞬间响起“哒哒哒”的节奏,仿佛一群啄木鸟在开音乐会。我的眼睛紧盯着前排同学的后脑勺,耳朵竖得直直的,生怕漏掉一个数字。“三十五!”轮到我了,我抓起铅笔“咚”地一敲,声音清脆得像颗小石子掉进池塘。可后面的小林却闹了笑话——他慌慌张张喊了“五十六”,手忙脚乱去抓铅笔,结果“哗啦”碰翻了文具盒!全班哄堂大笑,连老师都捂着嘴转过头去。

游戏结束时,我的笔记本上画满了歪歪扭扭的“正”字,那是替淘汰同学数的“救命稻草”。虽然最后只剩三个人获胜,但我们都捧着肚子笑作一团。原来,算术不仅能练脑子,还能练出“快乐肌肉”呢!

钓鱼趣事

鄞州区横溪镇中心小学505班

陈柏霖(证号2514089)

指导老师 朱丽瑾

去年国庆节那天,天公作美,上午还下着蒙蒙细雨,午后却突然放晴。我和爸爸决定抓住这个难得的好机会,一起去附近的鱼塘钓鱼。

我们驾车来到鱼塘,只见四周绿树环绕,水面在阳光的照射下波光粼粼,时而有几条鱼儿跃出水面,激起一圈圈涟漪,一切都显得那么宁静而美好。

爸爸帮我整理好渔具,挂上鱼饵,我迫不及待地拿起渔竿,奋力一甩,没想到鱼钩刚入水,鱼漂就猛地一沉。我的心跳加速,赶紧提竿。只听“哗”的一声,一条小扁鱼被我钓上来了,我兴奋地喊道:“爸爸,我钓到鱼了。”周围的钓鱼佬纷纷夸赞我:“新手大礼包,运气好到爆!”爸爸走过来,帮我把鱼放进事先准备好的水桶里,我看着桶里欢快游动的鱼儿,心里充满了成就感。

然而,好景不长,接下来的半个多小时里,鱼漂再也没有动静,我开始有些烦躁,不断地提起渔竿,查看是否有鱼咬钩,但每次都是失望而归。我心想:难道刚才只是运气好吗?这时,爸爸看出了我的焦急,走过来拍了拍我的肩膀,笑着说:“钓鱼需要耐心,你要学会等待,保持专注。”听了爸爸的话,我调整了心态,重新静静地等待,果然没过多久,鱼漂开始轻轻地颤动,我屏住呼吸,耐心等待。忽然鱼漂猛地一沉,我迅速提竿,一条小翘嘴跃出水面,我高兴地跳了起来。有了这次成功的经历,我信心大增,接连钓了好几条鱼儿。望着桶中的鱼儿,我所有烦恼都烟消云散了。太阳逐渐偏西,我们收拾好渔具满载而归。

通过这次钓鱼,我不仅学会了耐心与细心,更体会到了与大自然亲密接触的乐趣。



平安锁

鄞州区宋诏桥小学207班

詹子慕(证号2514746)

指导老师 卢梦蝶

摘草莓

鄞州区华泰小学东校区403班

范至行(证号2581219)

指导老师 齐丽华

周末早晨,春光明媚。我一起床就喊了声“嘿”,叫醒爸爸妈妈,去摘草莓。路过稻田,穿过小溪,终于找到草莓农场。我“吱溜”一声钻进大棚,那是个透明的蒸笼,里面一片郁郁葱葱,是草莓叶子成长得很浓很浓,好像给大地铺上了厚厚的绿绒。绿绒下面珍藏了几颗耀眼的“红宝石”,

我瞪大眼睛,俯下身,多可爱的钻石形啊,多耀眼的热烈红色啊,还有阵阵迷人的甜香。我忍不住,低头咬了一大口,呀!里面记录着阳光、春风,还有雨露。

我忽然觉得自己像幸运的阿里巴巴,闯入四十大盗的宝库。一大筐沉甸甸的“红宝石”,注满了春天的心意。

有趣的科学实验

宁波市李惠利小学白鹤校区602班

周宇涵(证号2513512)

指导老师 卢惠意

“丁零零”,上课铃响了,周老师满脸笑容地对对我们说:“今天我们来搭建高塔。”

人群顿时沸腾了起来,都在讨论着怎样搭高塔。周老师又说:“每组70根吸管和一卷透明胶带。”老师让每组的小队长去拿材料,我们拿到材料后抢占先机找了一个很好的位置,便于我们搭高塔。我们准备搭一个三角形的高塔,主要由王同学负责组装,我负责拿吸管摆形状,陈同学则负责用单面胶把我组装的图形贴在一起。我们一边搭建,一边聊着对高塔组装的意见。只见王同学一手扶着高塔,一手把我做的零件紧贴在高塔要贴的地方,陈同学则拿着胶带把零件缠在一起……我们分工明确,但是工作量实在太大了,我们都开始手忙脚乱了起来。这时,周老师看着钟表对我们说道:“同学们要加快速度了,时间不多了,还剩十分钟哦。”

“丁零零”,下课铃响了,我们也卡着时间完成了,我们找到老师让她帮忙测试一下,但老师却指出一个非常严重的问题,我们做得塔顶是尖的,无法承重。剩下的时间已然不够重做,我们就这样败北了,只能眼睁睁地看着别的组组装完成,获得奖励。

这次的高塔实验因我们一时疏忽失败了,真可谓“千里之堤,溃于蚁穴”啊!

浙东大竹海研学之旅

●春风轻拂,大地回春,在这迷人的时节,我们开启了一场独特的行程——浙东大竹海研学之行。这可不单是身体的移动,更是心灵的成长之旅。一路上,如画的美景令人陶醉,山川之间、竹林之中,处处回荡着我们的欢歌笑语。

走进竹海,那连绵不断的竹林瞬间吸引了我们的目光,竹叶在微风中轻轻摇曳,像是在热情地迎接我们。

穿过蜿蜒的小径,我们来到了一片空旷的场地,迎来了今天研学的首个活动——破击苍穹。空地上整齐地摆放着五个迫击炮,每个迫击炮都配备了两个炮弹。教官先是认真细致地给我们讲解了迫击炮的操作方式和安全要点,还亲自做了示范,同学们个个都迫不及待地想要尝试。

教官一声令下,我们以小组为单位依次进行操作。我紧紧地用左手握住炮管,右手牢牢抓着支架,心“砰砰”直跳。我的搭档小心翼翼地将炮弹准确放入炮管,只听“嗖”的一声,炮弹直冲云霄,在空中划出了一道优美的弧线,最后稳稳地落在了草地上。

紧接着,第二项活动——挑军粮比赛开始啦!同学们都摩拳擦掌,跃跃欲试。轮到我时,我迅速抓住扁担,把它稳稳地放在双肩挑起,双手紧紧握住绳子,沿着“S”形路线,拼命向前冲。经过一番激烈的角逐,我们两个队伍不分胜负,最终打成了平局。

时间悄然流逝,我们的研学之旅也渐渐落下了帷幕。回首这一路的经历,心中满是收获与感慨。我们欣赏了美丽的风景,学会了团结协作,也明白了要珍惜眼前的美好时光。

鄞州区姜山镇丽水小学602班

王浩轩(证号2514683)

指导老师 忻波

●我像一只欢快的小鸟,满心欢喜地踏上了这场充满奇妙和收获的研学之旅。

走进竹林,哇!眼前是一片又一片绿油油的大竹海,就像绿色的海洋。极目远望,漫山遍野的翠竹轻轻摇曳,散发出让人陶醉的清香,好像一下子就把我肺里的灰尘吹跑了,也把我的心田洗得干干净净。

接着,欣赏完美丽风景的我们,迎来了超级有趣的运军粮体验项目。大家你帮我,我帮你,一起接力运送军粮。刚开始的时候,我连扁担都挑不好,肩膀上的重量压得我走一步都很艰难。有一回,我一个没站稳,差点就摔了个大跟头。可是一想到以前的战士们在更艰苦的环境里都能坚持,我就咬着牙给自己加油。最后,我们齐心协力完成了任务,这让我深深明白了,做事情一定要坚持不懈,不能半途而废。

紧接着,用绳钩积木的环节更是充满了新奇和挑战。我们要利用绳子连着大圆盘下面的钩子钩住积木,在不能用手碰的情况下,把积木一块一块往上搭。看起来容易,做起来可真难啦!不过,我们没有放弃,一次次地尝试,慢慢地掌握了窍门,终于把散在地上的积木都搭起来啦!这个过程不但锻炼了我们的耐心和动手能力,还让大家学会了怎么解决难题。

浙东大竹海的研学之旅,从探索神奇的自然生态,到体验有趣的军事项目,再到一起完成团队协作挑战。我们在欢笑中学习,在快乐中成长。丰富多彩的活动就像一把神奇的钥匙,为我们打开了全新的知识大门。

鄞州区姜山镇丽水小学602班

杜祺熙(证号2514692)

指导老师 忻波

组稿老师 唐银磊